ERRATUM

Chimonas, G.: 2000, 'Long-Wavelength Cloud Rolls over the Arctic Ice', *Boundary-Layer Meteorology* **94**, 89–113.

- (a) In the caption to Figure 1 the phrase '... but are an accurate reproduction.' should read '... but are not an accurate reproduction.'
- (b) The units 'degrees C per hundred metres', "C per 100 m', "C in 100 m' and "C for every 100 m' should all read "C per km".